

平成 27 年 2 月 13 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ネ ク ス
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 秋 山 司
 (J A S D A Q ・ コ ー ド 6 6 3 4)
 問 合 せ 先
 役 職 ・ 氏 名 代 表 取 締 役 副 社 長 石 原 直 樹
 電 話 0 3 - 5 7 6 6 - 9 8 7 0

(訂正)「平成 26 年 11 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 27 年 1 月 19 日に発表した「平成 26 年 11 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、下記のとおり、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

－7 ページ－

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

② キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成23年 7 月期	平成24年 7 月期	平成24年11月期	平成25年11月期	平成26年11月期
自己資本比率 (%)	21.6	38.9	50.8	60.6	48.7
時価ベースの自己資本比率 (%)	72.6	79.6	77.7	203.4	89.1
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	1,094.0	117.6	144.0	—	169.9
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	3.9	2.4	81.1	—	<u>1.7</u>

(訂正後)

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成23年 7 月期	平成24年 7 月期	平成24年11月期	平成25年11月期	平成26年11月期
自己資本比率 (%)	21.6	38.9	50.8	60.6	48.7
時価ベースの自己資本比率 (%)	72.6	79.6	77.7	203.4	89.1
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	1,094.0	117.6	144.0	—	169.9
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	3.9	2.4	81.1	—	<u>71.3</u>

以上